

Весёлогонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёлогонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 45(10443)

20 ноября 2018г.

Цена свободная



25 ноября – День матери

ПОРТРЕТ МОЕЙ МАМЫ



В преддверии светлого и доброго праздника - Дня матери, ученики 3-в класса городской средней школы под руководством учителя рисования Л.Е. Борботуновой готовили подарки для своих мам. Лариса Евгеньевна выбрала темой урока «Портрет мамы».

В меру своих творческих способностей каждый ученик рисовал маму такой, какой он ее видит, обращаясь нередко за помощью к учителю.

Портреты получились прекрасными: все мамы – разные, как и в жизни, но по-своему красивые, обаятельные и очень любимые своими детьми.

Витя Макаров нарисовал портрет мамы Оксаны Борисовны.

- Моя мама всегда за меня переживает, волнуется, - говорит он, - она помогает учить уроки. Мне нравится, когда она готовит блинчики и подает их с вареньем или гущенкой. Я очень люблю свою мамочку!

Саша Бурашников и **Витя Журавлев** тоже любят своих мам, стараются их не огорчать и помогают в домашних делах.

- Моя мама, - делится Саша, - чуткая, нежная и ласковая, во всем меня поддерживает.

Лиза Соколова поведала, о том, что её мама самая красивая и умная, у неё доброе сердце, она заботливая и внимательная. «Я желаю мамочке, - говорит Лиза, - успехов в работе, хорошего здоровья и быть всегда в форме».

Даниил Соц и **Иван Мальцев** охотно помогают своим мамам по дому, стараются не огорчать их и обещают хорошо учиться и быть послушными.

Кирилл Кондрашов и **Егор Митин** отметили, что у них самые добрые и заботливые мамы. Они желают им здоровья, чтобы мамочки никогда не болели, чтобы улыбались и были счастливыми.

- А моя мама, - говорит **Максим Рома-**

нов, - любит меня и всегда заботится о нас, детях. Она добрая, покупает игрушки, играет со мной. Я желаю ей и бабушке здоровья и всего самого лучшего в жизни.

Наташа Сидорова радуется своей маме хорошей учебой в школе, успехами в хореографическом классе ДШИ, а еще она помогает маме по дому, играет с младшим братом Тимошей и выгуливает собаку.

Все дети дружно пожелали своим мамам больше улыбок, хорошего настроения, счастья и здоровья. Пусть каждый день приносит всем мамам на свете только радость!

*День матери - праздник святой,
Один на Земле он такой.*

*Всех мам в этот день поздравляем,
И жизни вам вечной желаем!*

Л. МИТИНА

На снимке:

дети 3-в класса с подарками-портретами для своих мамочек

Фото автора

Обратите внимание!

Повестка дня заседания
Собрания депутатов
Весёлогонского района
20 ноября 2018 года
в 11.00 часов

1. О проекте бюджета Весёлогонского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы.

2. Отчет о работе территориального отдела социальной защиты населения Весёлогонского района.

3. План приватизации муниципального имущества Весёлогонского района.

Более 20 млн рублей дополнительно планируется направить на поддержку производителей молока в Тверской области в 2018 году

13 ноября Губернатор Игорь Руденя провёл заседание бюджетной комиссии Тверской области. В повестку дня вошли вопросы поддержки АПК, в частности, предоставления субсидий производителям молока малых и средних форм хозяйствования. На эти цели в текущем году планируется дополнительно направить 20,2 млн рублей из регионального бюджета.

«Эта мера поддержки появилась по просьбе самих сельхозтоваропроизводителей. Для нас важно, чтобы люди, занятые в этой сфере, имели постоянную работу, увеличивали показатели отрасли молочного скотоводства», - считает Игорь Руденя.

В этом году на повышение продуктивности в молочном скотоводстве было заложено 142 млн рублей из областного и федерального бюджетов. В январе-сентябре средства в полном объеме выплачены сельхозпроизводителям, всего просубсидировано произ-

водство порядка 80 тыс. тонн молока. В целом объём реализованного малыми и средними хозяйствами молока за этот период составил более 115 тыс. тонн.

Бюджетной комиссией одобрено решение продлить выплату субсидий ещё на два месяца – до ноября включительно. Ассигнования из регионального бюджета в размере 20,2 млн рублей предполагается направить в 76 хозяйств из 29 муниципалитетов Тверской области. Это позволит дополнительно просубсидировать производство более чем 11 тыс. тонн молока.

На заседании бюджетной комиссии Тверской области 13 ноября также обсуждались вопросы выравнивания заработной платы педагогических работников, развития среднего и дополнительного образования, системы обучения детей с ограниченными возможностями здоровья.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин принял участие в торжестве в Париже по случаю окончания Первой мировой войны. В интервью телеканалу Russia Today он сказал, что в целом одобряет идею альтернативных вооруженных сил Европейского Союза, которую несколько дней назад сформулировал французский президент Эмманюэль Макрон, сообщает «Коммерсантъ».

Переименовать Главное управление Генштаба в Главное разведывательное управление Генштаба ВС РФ предложил Владимир Путин, поздравляя его сотрудников и ветеранов с 100-летием образования службы.

(АиФ, № 45, 7-13 ноября 2018г.)

11 ноября в Донбассе состоялись выборы глав самопровозглашенных Луганской и Донецкой народных республик, а также депутатов их однопалатных парламентов - Народных Советов. На выборах главы ЛНР победил Леонид Пасечник, главы ДНР - Денис Пушилин, информирует «Коммерсантъ».

Правительство вновь озвучило идею введения социальной нормы на потребление электроэнергии в 300 квт/ч в месяц. Первая попытка ввести ее была предпринята еще в 2013г., но эксперимент остановили из-за массового недовольства населения.

(АиФ, № 45, 7-13 ноября 2018г.)

Налог на дорогие автомобили в 2017г. принес региональным бюджетам дополнительно 10 млрд. руб., что составило лишь 0,1% всех их налоговых сборов.

(АиФ, № 45, 7-13 ноября 2018г.)

Кризис на рынке нефтепродуктов привел к тому, что правительство и нефтекомпания фиксируют цены на бензин и дизтопливо до конца марта 2019 года. Для каждого региона установлена индикативная цена в мелком опте, за отклонение свыше 4% будут следить ФАС и ФНС. На АЗС нефтекомпаний цены могут повыситься только в январе вслед за ростом НДС и затем – темпе прогнозной инфляции, сообщает «Коммерсантъ».

Министр труда и соцзащиты РФ Максим Топилин, выступая на «Правительственном часе», бодро отразился о «беспрецедентном росте зарплат» в 11%.

(АиФ, № 44, 31 октября – 6 ноября 2018г.)

Премьер-министр России Дмитрий Медведев заявил о готовности российских властей поддержать отдельные крупные компании, которые подпадут под новые санкции США. Он отметил, что Россия приспособилась «к различного рода ограничениям», сообщает «Коммерсантъ».

Министр финансов Антон Силуанов заявил, что нет смысла повышать налоги для самых богатых граждан.

(АиФ, № 45, 7-13 ноября 2018г.)

Мы и сейчас пытаемся понравиться некоторым «друзьям» из бывших советских республик, раздавая им беспроцентные кредиты, прощая долги, продавая российские товары и оружие за полцены, а то и вовсе отдавая за «красивые глаза». Пора это прекратить. Любить нас следует бесплатно, ведь за деньги – это не любовь, а сами понимаете что.

(АиФ, № 45, 7-13 ноября 2018г.)

Первый цифровой

Тверская область опередила всю Россию, запустив на своей территории второй пакет федеральных телеканалов в цифровом формате

Галина АНДРЕЕНКО

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Свершилось. Наш регион 9 ноября перешел на цифровое вещание. Губернатор Тверской области Игорь Руденя, министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Константин Носков и генеральный директор Российской телевизионной и радиовещательной сети Андрей Романченко нажали на символическую кнопку, и карта региона засветилась огоньками – цифровой сигнал пошел в эфир.

В каждом районе, в ближнем городе и дальней деревне теперь можно смотреть двадцать федеральных каналов в цифровом качестве. Пока такая возможность есть только у нас, потому что Тверской регион первым в России перешел на новые стандарты телевидения.

– Это значимое событие для нас, – отметил Игорь Руденя. – Цифровое телевидение для Тверского региона – это новый шаг, это огромные возможности для населения, развития информатизации. Самое главное, что оно является бесплатным, прием осуществляется в цифровом качестве, и любой желающий может принимать этот сигнал. Для нас это большой подарок.

Кстати

Жители Тверской области могут бесплатно получить помощь при подключении цифрового телевидения и настройке оборудования. Заявки от граждан принимаются в администрациях муниципальных образований, а также по телефону «горячей линии» в региональном министерстве экономического развития: 8 (4822)33-33-45.

Масштабу события соответствовала и торжественная церемония, на которую в Тверь приехали медийные персоны, известные в каждом доме, где смотрят телевизор. Фотографиями с этого мероприятия пестрели все новостные ленты федеральных и региональных СМИ. Один за другим на сцену



Пуск – цифровой сигнал пошел в эфир, накрыв все населенные пункты Тверского региона

Андрей Аверин, Зураб Матуа, Дмитрий Сорокин («ГНТ»), Андрей Разыграев («Муз-ТВ»).

Десять телеканалов, узнаваемые лица которых поздравили жителей области с переходом на ЦЭТВ, входят во второй мультиплекс и теперь их можно смотреть в цифровом формате. А это не просто другое качество «картинки», но и возможность дальнейшего развития техно-

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Тверская область всегда была сердцем России. Сегодня здесь начинается новый этап развития цифрового телевидения на территории нашей огромной страны. Мы благодарны за новации, поддержку и развитие всех наших начинаний.

15 лет назад мы снова сумели опередить другие регионы – первое антенно-мачтовое сооружение эфирного телевидения высотой 160 метров, одно из самых высотных в России, было построено в 2003 году именно в Тверской области. Тогда у нас начала работу первая в стране региональная спутниковая цифровая телекоммуникационная сеть.

Мир стремительно меняется, наша реальность тоже стала другой. Это можно было наглядно увидеть на выставке, посвященной истории тверского телевидения. Например, среди экспонатов скромно стоял ламповый черно-белый телеприемник КВН-49, выпуск которого наладили в СССР в 1949 году. Молодежь без пояснений вряд ли опознала бы в этом деревянном ящике с крохотным светящимся окошком кинеско-

па прадедушку современных телевизоров. Он мог принимать все три существовавших на тот момент телеканалы.

Сложно сказать, сколько телевизионных каналов существует сегодня, но как минимум двадцать из них мы с вами можем смотреть совершенно бесплатно в отличном качестве, потому что они входят в обязательный федеральный пакет. И потому что в нашей области одной из первых завершили строительство сети из 39 эфирных цифровых теле-

станций, которые обеспечивают 100-процентный охват населения цифровым телевидением. Остальные регионы страны планируют полностью перейти на него в январе 2019 года. Наверняка они будут перенимать опыт Тверской области.

У нас не просто развернули широкую информационную кампанию, благодаря которой даже деревенские бабушки знают, в чем разница между цифровым и аналоговым вещанием и в какую сторону надо повернуть антенну для уверенного приема телеканалов. У нас организовали обучение и работу 900 волонтеров, которые помогают тем же бабушкам подключить и настроить оборудование для приема «цифры» – во всех районах без исключения. Более того, из областного бюджета по инициативе губернатора Игоря Рудени выделены средства, чтобы компенсировать семьям с невысоким доходом расходы на приобретение этого оборудования. Единообразную выплату начали предоставлять с сентября этого года и продолжат до конца июня 2019-го. Предполагается, что поддержку получат около 6 тысяч человек, на эти цели предусмотрено 6 млн рублей.

Тем, кто живет в многоквартирных домах, вообще не придется беспокоиться и предпринимать какие-то действия для перехода на «цифру». Региональная Госжилинспекция уже проверила наличие у них технической возможности приема цифрового телесигнала. В адрес глав муниципалитетов, а также управляющих компаний направлены письма о необходимости установки или восстановления антенн в домах, где системы коллективного приема телевидения отсутствуют либо принимают только аналоговый сигнал.

Жителям всех 9800 населенных пунктов Тверской области обеспечена возможность смотреть телепрограммы в высоком цифровом качестве.

Игорь ПРОКОПЕНКО, ведущий телеканала «РЕН ТВ», автор серии книг «Военная тайна»:

– Наступает новая эпоха – эпоха цифрового телевидения, эпоха равных возможностей, при которой любой человек, живет ли он в столице, отдаленном уголке нашей страны или Тверской области, получает равные возможности доступа к самой разной телевизионной информации. Я счастлив, что первым регионом в нашей стране такой шанс получила знаменитая, прославленная, любимая мною Тверская область.

Эвелина БЛЁДАНС, актриса и телеведущая, представитель телеканала «ТВ-3»:

– Поздравляю Тверской регион с тем, что он первый цифровой. Он дарит радость всем – от малышей, которые будут смотреть мультики, до стариков, которые будут заниматься своим здоровьем, и всей молодежи. Это праздник.

выходили руководители федеральных СМИ и телеведущие: Виталий Елисеев («Первый канал»), Андрей Кондрашов (ВГТРК), Кирилл Поздняков («НТВ»), Игорь Прокопенко, Андрей Добров («РЕН ТВ»), Александр Яковлев («Спас»), Антон Лирник («СТС»), Наталья Метлина («Звезда»), Виктория Полтораки («Домашний»), Эвелина Блэданс («ТВ-3»), Настасья Самбурская («Пятница»), Павел Дикан («Мир»),

телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2018 годы». Тверской регион навсегда войдет в историю как первый цифровой.

Можно считать это достойным продолжением эстафеты. В 1952 году наша область стала первой в СССР, где ввели в эксплуатацию сеть кабельного телевидения. В 1955-м Калининский телецентр начал транслировать программы Центральной студии телевиде-

Настасья САМБУРСКАЯ, ведущая программы «Ревизорра» на телеканале «Пятница»:

– Мы выросли на ламповых телевизорах. Помните, как стучали по заднику, чтобы хоть какая-то картинка была? Поэтому, молодежь, все, что сейчас делается, это делается для вас, потому что вы – наше будущее.



Представители федеральной власти и узнаваемые лица центральных телеканалов, включенных в первый и второй мультиплекс, приехали в Тверь на церемонию открытия цифрового вещания